
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SMP Bhakti Suci Jaya 

Kelas/ Semester : VIII/ Ganjil 

Tema   : Sistem Gerak Pada Manusia 

Sub Tema  : Memahami Berbagai Sistem Gerak dalam Kehidupan Manusia 

Pembelajaran Ke : 1 

Alokai Waktu  : 40 Menit 

 

 

A. Tujuan Pembelajaran: 

Siswa diharapkan dapat: 

1. Menyebutkan organ penyusun sistem gerak pada manusia 

2. Menjelaskan kelainan pada sistem gerak 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

Pertemuan 

Ke 
Kegiatan 

Alokasi 

Waktu 

1. a. kegiatan awal: 

1. Prasyarat pengetahuan: 

Apa saja yang meliputi sistem gerak? 

2. Motivasi: 

Bagaimana caramu pergi kesekolah hari ini? 

 

b. Kegiatan inti: 

• Guru menjelaskan sistem rangka pada manusia. 

• Guru menjelaskan komponen penyusun rangka gerak pada 

manusia. 

• Guru menjelaskan kelainan pada sistem gerak manusia.  
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• Siswa diminta menunjukkan bagian-bagian rangka pada 

manusia 

 

c. Penutup: 

• Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk bertanya 

tentang materi yang telah disampaikan  

• Guru menyimpulkan materi yang telah di ajarkan. 

• Guru memberikan tugas rumah berupa latihan soal 
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C. Penilaian Hasil Belajar:  

 bentuk essay  

No. Indikator Pencapaian Soal Skor 

1. Menjelaskan pengertian rangka. Jelaskan Apa yang dimaksud 

dengan rangka? 

50 

2. Menjelaskan kelainan dan penyakit 

pada sistem gerak. 

Jelaskan kelainan dan penyakit 

pada sistem gerak? 

50 

 


